

ΑΓ.ΚΟΣΜΑ 11

ΠΑΡΓΑ

ΠΡΟΚΥΡΞΗ- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Ε.Δ.Επιτροπή του Κληροδοτήματος ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΛΙΒΑΔΑ σύμφωνα με τη διαθήκη του Ευεργέτη και το σχετικό Προεδρικό Διάταγμα που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ με αριθμό 449/30-05-1997 (τεύχος δεύτερο)

ΚΑΛΕΙ:

Όλες οι ενδιαφερόμενες που πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις:

Α) Έχουν ηλικία από την μικρότερη που επιτρέπουν οι ισχύουσες κάθε φορά Διατάξεις του Αστικού Κώδικα την σύναψη έγκυρου γάμου , μέχρι και 25 ετών.

Β) Είναι ορφανές.

Γ) Είναι άγαμες ή έχουν παντρευτεί στο αμέσως προηγούμενο ημερολογιακό έτος , από το έτος της οικονομικής ενίσχυσης.

Δ) Να είναι γραμμένες στα Δημοτολόγια του Δήμου Πάργας και κατά προτίμηση να κατοικούν σε αυτόν.

ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ:

Στην υπηρεσία μας αίτηση για την παροχή οικονομικής ενίσχυσης γάμου δυο χιλιάδων (2.000,00) ευρώ για την αντιμετώπιση δαπανών γάμου.

Η αίτηση της κάθε υποψήφιας θα συνοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα αποδεικνύουν ότι πληροί τις παραπάνω προϋποθέσεις.

Την οικονομική ενίσχυση γάμου θα λάβει μία(1) μόνον από αυτές που θα υποβάλλουν αίτηση.

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων θα υποβάλλονται στην Ε.Δ.Επιτροπή του Κληρ/τος με τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα αποδεικνύουν ότι πληρούν τις παραπάνω αναφερόμενες προϋποθέσεις στα γραφεία του Κληρ/τος Β.Ε Βασιλά (Αγ. Κοσμά 11)κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες (09:00-13:00) μέχρι 31-8-2022.

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων θα εξετασθούν από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος το οποίο αφού εξετάσει τις αιτήσεις και τα λοιπά δικαιολογητικά που θα

υποβληθούν θα επιλέξει – ανακηρύξει με αιτιολογημένη απόφαση τη νέα που θα ενισχυθεί οικονομικά για την αντιμετώπιση των δαπανών του γάμου της .

Σε περίπτωση κατά την οποία οι υποψήφιοι που πληρούν τις προϋποθέσεις της οικονομικής ενίσχυσης και έχουν τα ίδια προσόντα είναι περισσότερες από μία η επιλογή μεταξύ αυτών γίνεται από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος με κλήρωση.

Σε περίπτωση κατά την οποία κάποιο δικαιολογητικό , των υποψηφίων είναι ατελές ,ως προς ένα ή περισσότερα στοιχεία αυτού το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος θα καλέσει τις ενδιαφερόμενες με έγγραφη πρόσκλησή του πριν αποφασίσει σχετικά για την επιλογή της δικαιούχου να συμπληρώσει τις ατέλειες αυτές μέσα σε πέντε (5) μέρες από την επίδοση με σχετική απόδειξη της παραπάνω πρόσκλησης

Μετά τον έλεγχο των αιτήσεων από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος και την επιλογή της δικαιούχου θα αναρτηθεί σχετικός πίνακας στο γραφείο του Ιδρύματος ,και οι ενδιαφερόμενες που απορρίφθηκαν θα μπορούν εντός προθεσμίας (10) ημερών από την τοιχοκόλληση να υποβάλλουν ένσταση κατά της σχετικής απόφασης.

Για το κορίτσι που θα επιλεγεί το Κληροδότημα θα καταθέσει στη Τράπεζα σε προσωπικό – ονομαστικό λογαριασμό το ποσό της προίκας που δικαιούται , με τον όρο όπως η ανάληψη της εκ των δυο χιλιάδων (2.000,00) ευρώ προίκας να πραγματοποιηθεί από αυτήν μετά την τέλεση του γάμου της και αφού προσκομίσει στην Τράπεζα αντίγραφο της Ληξιαρχικής πράξης αυτού.

Η δικαιούχος που δεν θα τελέσει γάμο υποχρεούται να επιστρέψει στο Ίδρυμα το ποσό της οικονομικής ενίσχυσης εντόκως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡ/ΤΟΣ

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ

κ. Τίτος

